
 

 

 

Přehled činností měsíc duben v 5. oddělení – zástup Ludmila Hanzlíková 

 

      

     Měsíc duben, již osmý měsíc školního roku jsme vyrazili hned začátkem na mini 

výlet do naší Modřanské rokle. Máme v družině nové žáky z Ukrajiny, kteří ještě 

neznali naše okolí, tak byli mile překvapeni, že takový kousek od sídliště máme ještě 

kus přírody. Začátkem měsíce bylo nádherně. Povídali jsme si o vzniku Modřanské 

rokle, že je dlouhá 3 km. Žije zde velké množství rostlin a živočichů. Z živočichů 

několik druhů skokanů a ropuch, z plazů ještěrka obecná , slepýš křehký a užovka 

obojková. Žije zde také přibližně 60 druhů ptáků, z nichž asi polovina tam také hnízdí. 

Z nejznámějších strakapoud velký, datel černý, holub hřivnáč, sojka obecná. 

Při naší procházce jsme viděli sojku a zajíčka. Bylo to velice zajímavé a pro všechny 

děti poučné z naší procházky jsme si nakreslili obrázky. 

       Hned druhý týden v dubnu byl zápis do prvních ročníků v naší škole. Na tuto 

příležitost jsme si pro děti, které vyrazí k zápisu připravili mnoho hezkých dárečků. 

Naše páté oddělení se jmenuje sovičky tak nechyběla ani sovička na špejli 

s bonbónkem.    

         Pozemní hokej si pro nás připravil zábavné odpoledne na školním hřišti,  děti 

byli nadšené, že si mohli tento sport vyzkoušet. 

          Blíží se Velikonoce celé oddělení jsme zkoušely různé techniky barvení vajíček, 

i zasadili jsme si společně osení a vyráběli velikonoční věnce. Děti si pak své výrobky 

odnesly domů, aby jim doma dělaly radost a velikonoční výzdobu. Povídali jsme si o 

Velikonocích o tradicích, které se ještě dodnes dodržují. 

Nyní čteme knihu O neznámějších osobnostech, který by každý Čech měl znát, kniha 

je psaná pro děti a děti moc baví. 

 

Krásné slunečné dny nejen ve školní družině VÁM PŘEJE: 

            

 

             5. oddělení – zástup Hanzlíková Ludmila 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 



 
 

 

 



 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


